Vejledning til 
Spillercertifikater
DGI
DGI stiller ikke krav om spillercertifikater. Dvs. at man som spiller kan flytte fodboldklub uden at den nye klub skal indhente spilletilladelse, hvis holdet spiller kampe/turneringer i DGI-regi.

DBU
DBU stiller krav om spillercertifikater. Dvs. at hvis en spiller skifter klub og kommer på et hold der spiller kampe/turneringer i DBU-regi skal den nye klub anmode om spillertilladelse fra den gamle klub. Dette gøres elektronisk via DBUs Kluboffice. Læs evt. mere på DBU’s hjemmeside – søg på ”spillercertifikat”. 

Skal vi modtage en ny spiller fra en anden klub, sender den spillercertifikatansvarlige en anmodning via KlubOffice til den tidligere klub med info om spillernavn og fødselsdato. Herefter skal den afgivende klub hurtigst muligt og senest indenfor 14 dage besvare anmodningen. Som en service sendes automatisk en reminder til den afgivende klub, hvis denne ikke har reageret på anmodningen inden 8 dage.

Så snart den afgivende klub har godkendt anmodningen, vil den nye spiller automatisk blive oprettet som spiller for Gødvad GIF Fodbold i DBU’s KlubOffice.

[bookmark: _GoBack]Therkel Damm (therkeldamm@hotmail.com) er oprettet som DBU spillercertifikatansvarlig i Gødvad GIF Fodbold, og håndtere spillercertifikat anmodninger. Send en mail til therkeldamm@hotmail.com med info om spillerens navn, fødselsdato og klubnavn, hvis vi skal lave anmodning om spillercertifikat fra spillerens tidligere klub. 
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